



## Για τον Eastmed μίλησαν ΠτΔ, Νετανιάχου και Τσίπρας

**Σ**ύμφωνα με ανακοίνωση του Γραφείου του Πρωθυπουργού του Ισραήλ, που εκδόθηκε την Μ. Τετάρτη το απόγευμα, ο Βενιαμίν Νετανιάχου μίλησε με τους ηγέτες Κύπρου και Ελλάδας Νίκο Αναστασιάδη και Αλέξη Τσίπρα με κύριο αντικείμενο τον αγωγό φυσικού αερίου Eastmed που θα μεταφέρει φυσικό αέριο από το

Ισραήλ και την Κύπρο στην Ευρώπη μέσω Ελλάδας. Οι τρεις ηγέτες μίλησαν για περιφερειακά ζητήματα και «προχώρησαν στην εξέταση της πιθανότητας να κατασκευαστεί ο αγωγός φυσικού αερίου από το Ισραήλ στην Κύπρο και από εκεί στην Ελλάδα και τη Δυτική Ευρώπη», ανέφερε το Γραφείο του Πρωθυπουργού του Ισραήλ.

## Παυλόπουλος, Αναστασιάδης και Σίσι μαζί, στη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας την 1η Μαΐου

Ελληνοκύπριοι και Ελλαδίτες από την Αλεξάνδρεια επιστρέφουν μετά από δεκαετίες στην πόλη όπου έζησαν και μεγάλωσαν κατά το παρελθόν, για να παραστούν στην εορταστική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την 1η Μαΐου στη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, στην παρουσία των Προέδρων Κύπρου, Ελλάδας και Αιγύπτου. Η εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο του προγράμματος «Νόστος, η επιστροφή», και αποτελεί μέρος της τριμερούς συνεργασίας Λευκωσίας - Αθηνών - Καΐρου για θέματα διασποράς. Όπως δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο Επίτροπος Προεδρίας Φώτης Φωτίου, η εκδήλωση έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη, του Προέδρου της Αιγύπτου Αμπνιέλ Φατάχ αλ Σίσι και του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλου. Σύμφωνα με τον κ. Φωτίου, στο πρόγραμμα περιλαμβάνεται δείπνο, στην παρουσία των τριών Προέδρων, το βράδυ της 30ης Απριλίου, ενώ την επομένη το πρωί, 1η Μαΐου, θα πραγματοποιηθεί στη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας το τελετουργικό της εκδήλωσης. Οι τρεις Πρόεδροι θα απευθύνουν χαιρετισμό στα μέλη της ελληνικής παροικίας που έζησαν στην Αλεξάνδρεια, αλλά εγκατέλειψαν τη χώρα, κυρίως κατά την Αιγυπτιακή



επανάσταση του 1952 και έπειτα. Υπάρχει τεράστιο ενδιαφέρον από κόσμο από την Κύπρο που επιθυμεί να παραστεί στην εκδήλωση, ενώ σύμφωνα με τον κ. Φωτίου ζητήθηκαν και επιπλέον θέσεις. Οι συμμετέχοντες, κυρίως άτομα μεγάλης ηλικίας που θα συνοδεύονται από τις οικογένειές τους, θα παραμείνουν στην Αίγυπτο συνολικά για μια εβδομάδα, ενώ θα επισκεφτούν και το Κάιρο. Ο αρχικός προγραμματισμός προέβλεπε ότι θα παραστούν 70 άτομα από την Ελλάδα και 30 από την Κύπρο, όμως όπως ανέφερε ο Επίτροπος Προεδρίας, οι συμμετοχές αυξήθηκαν σε 55 ενώ εκφράζεται ενδιαφέρον και από άλλα άτομα. Μαζί με τον κ. Φωτίου, το παρών θα δώσει και ο Υφυπουργός Εξωτερικών της Ελλάδας Τέρενς Κουίκ, καθώς και η Υπουργός Μετανάστευσης και Αποδημιών της Αιγύπτου Ναμπίλα Μακράμ, οι οποίοι είχαν υπογράψει το σχετικό πρωτόκολλο συνεργασίας για το πρόγραμμα «Νόστος» τον περασμένο Δεκέμβριο, στη Λευκωσία.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ



## ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ

**Νέο πρόγραμμα ξεκινάει την Παρασκευή 13 & Σάββατο 14 Απριλίου Κλείστε το τραπέζι σας στο 9557 1256 & 9550 3862 & ελάτε να τους απολαύσετε**  
(Σας ενημερώνουμε ότι το εστιατόριο θα παραμείνει κλειστό όλη την Μεγάλη Εβδομάδα)

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

#### ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 1η Απριλίου 1955

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε τα 63 χρόνια από την έναρξη του εθνικό-απελευθερωτικού αγώνα του Κυπριακού λαού ενάντια του Αγγλικού ζυγού ΕΟΚΑ 1955-59

**Κυριακή 22 Απριλίου 2018, 3:00μ.μ.**

**Κύριος ομιλητής: Δρ. Προκόπης Βανέζης**

*Πρέσβης της τιμής*

*Πρώην Υπατος Αρμοστής της Κύπρου στην Αυστραλία*

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ - 1ος όροφος, 58-76 Stanmore Rd Stanmore

**Ακολουθεί κοκτέιλ**

**ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**



*Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου και όλων των υπο-επιτροπών της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμότερες ευχές μου σε όλα τα μέλη μας και γενικότερα σε όλη την Ελληνική Παροικία για ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!*

Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ JP  
Πρόεδρος